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Bulletin des Gemeinderates 

In der Weni gehen die Arbeiten für die Erneuerung der Sportanlagen in die finale Phase. Der Gemeinderat 

hat dazu das Projekt für die Erneuerung des Spiel- sowie die Erstellung eines Grillplatzes genehmigt und 

die erforderlichen Arbeitsvergaben vorgenommen. Daneben hat er verschiedene Baubewilligungen erteilt. 

 

Sportanlage Weni 

Spielplatz 

Beim ehemaligen Clubhaus bestand ein einfacher Spielplatz. Dieser hätte im Rahmen der Erneuerungs-

arbeiten ertüchtigt und modernisiert werden müssen. Im Zuge der zweiten Sachvorlage zum Neubau des 

Clubhauses wurde der Gebäudegrundriss vergrössert und vom Naturrasenfeld weg verschoben. Auch 

aufgrund der neuen Zufahrt musste der bestehende Spielplatz weichen. Die Anlagen in der Weni stehen 

der gesamten Öffentlichkeit zur Verfügung, darum soll zum Gesamtkonzept auch wieder ein Spielplatz 

gehören. Im Sinne der Nachhaltigkeit werden auch demontierte Spielgeräte vom Schulhaus Maihof vor 

Ort wiederverwendet. Der Gemeinderat hat dazu entsprechende Beschlüsse gefasst und die Vergabe der 

Spielgerätelieferung an die Firma Holzpur, Sempach, vergeben. 

Grillplatz 

Zurzeit gibt es sieben Grillstellen und drei Gruebi (Unterstände) auf Gemeindegebiet Feusisberg oder di-

rekt angrenzend daran. Im Einfahrtsbereich der Sportanlage Weni bietet sich nun eine geeignete Fläche 

an. Der Standort liegt gut erreichbar in der Nähe des Dorfteils Schindellegi und Feusisberg und grenzt an 

das beliebte Naherholungsgebiet Etzel. Dadurch eignet sich der Standort für den Bau einer Grillstelle, die 

sowohl dem Fussballclub, als auch der Bevölkerung zur Verfügung stehen soll. Der Grillplatz besteht aus 

einem fest installierten Grill inklusive Holzlager, Sitzbänken und Tischen. Räumlich eingebunden und ab-

geschirmt wird der Grillplatz durch Hecken und Bäume. Er verfügt zudem über einen Fahrradabstellplatz 

und ist über drei Zugänge zu erreichen. Der Gemeinderat hat dazu die Gartenbauarbeiten an die Firma 

Zweifel aus Tuggen vergeben. Die Montage der Infrastruktur wird durch die Mitarbeiter des Werkhofs aus-

geführt.  

 

Baubewilligungen 

Folgende Baubewilligungen wurden erteilt: 

- Christian Marty, am Rebberg 5, 8832 Wollerau; Anpassung Parkplätze, Aeschstrasse, 8834 Schindel-
legi 

- Uniq AG, Obere Paulistrasse 5c, 8834 Schindellegi; Innenumbau mit Einbau Klimagerät (Aussenauf-
stellung), Obere Paulistrasse 5c, 8834 Schindellegi

- Miriam und Damian Vogel, Obere Aeschstrasse 4, 8834 Schindellegi; Erweiterung Dachlukarne, 
Obere Aeschstrasse 4, 8834 Schindellegi 
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